w
Hu
iy
0R
19
e
!
in|
njx
&
Ju
o
r
o

--‘ [ - - -

(&) mom » SEHOEAS » YEYS FZ »

- . i _— .

78~ OHEYI X M4E 2 S o og Htd 0] ©E 0| H 0 &5

= | \irtualBox Host-Only Network | EZ YA ANE3
%ﬁ AMER &g HERS 3 578
& VirtualBox Host-Only Ethernet A @ Realtek PCle GBE Family Contreller

t § oimu e *

1
EE
1Pt BE: IS
IPvE S HE20] HE=NH AN BE
OjCie 2 MEE
ALk 1 % 092633
BT 10000 Mbps

w BN =
= kﬂ

Bpo| E: 123,019,161 | 616,765,143




5. Internet protocol version 4 (tcp/ipv4) Cl= 28l 2L Lt
[ =2 9o @2 3 44 S|
HEHZ Z=
HIH ALSE AL
uF  Realtek PCle GBE Family Controller
eI

Ol 92 L 25 AEO)

@.ﬁ.hnLah Light Weight Filter
SGDS = ~H =
JE= Microsoft IEX3E IMY 2 Z2IH 25

[w] -z Internet Protocol Wersion B (TCP/1PwE)
Hr"inn 4 (TCPAIPwd)

. e |r|’r|-rr||-f Protacal &

Tl | I P I 'I'___I__..Ir';r___ = Vo o o . | -
SR (N} | HH (L) [ =8m |
g
O3 YCE FRES ORI ZRE8 JENs Ba WEY
3 E2ES2 Lehl B2 S UENIWA SUS Hael
N
6. CHE ip F& AI8 % CFS DNS AMH F4 A8 28 BE F2
C}.

Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv) <4

VAREER P F4 g0
@[S IP = AHES)
P ===l

AES OrAZy
A2 HOIEOID):

MEZE DMs MH =4 B0
@ [C+5 DNS MY =2 AHS(ER
JE2 2 DNS MB (P
B DNS MBI (A

[CEY I} €3 a4 AL

BET
HEHI P s & 7 wogce

I



1. 2l£210- Of0|2 ¥ O 0}0]

I
uju
Ju
o

i (5]

3. olEy og 23 g

4 & > FOE > BE FOE TS > HEYI HB

T8 - O] HIZEHZ T AHE ¢ J o] & FH 0] @& 0|F B 0] HES 2F HE

S =
= Ac-; = Eﬂl
t B ooy e X
Yyt
FE
IPed B BIE]Ll
v T HEZZM HEDH UK B
O C| 0 AHEq: ApaE
Algh 1 W 09:26:33
&l 100.0 Mbps
R B (E)...
HH
2=

o

=1 l___,&
=5

EpolE: 123,018,161 [ Q16,705,123

L= ] W ArE o T FIEHG)

27

LCh(BlE 4% 7IREQ |=27] +R




4. QHY Z2EZF HH 4 (tcp/ipvd) O 2E
0 ojciw 2z 2= >
HEXZ =

HEOH MET T

P Realtek PCle FE Family Controller £2

0] 9E0] O =5 AMEOo):

= Microsoft NetworksE ST0|IE -~
W Microsoft HIERIIE I 3 IRIE TR
T virtualBox NDISE Bridged Metworking Driver
T qos THZl =FIEE
o TIEHL ZE== B ATCP/IPva)
Microsoft HIE2=2 {UE HE|SSmAM =22

MROREREE

a
a Microsoft LLDPF =2 E & S S0 H -
T T o
= T . Ay == (R)
=23
THFEHOMA Microsoft HIZERIZ3 0] RUE B2 WM AT = 2
=LICH

o

gl A=

5. CHS ip 4 AF® % C+3 DNS AjH{ F4 AR 23 2E Fa

C}.

BIEH ZEEF HE 4(TCR/IPvd) £

o
=g

T = ALICH X WBHK| ROW, HEYD BEAXYA HTS P HVUS
22|5H0F TLICT,

OXECE P T4 2| (0)
@ TS 1P T2 AE(S):

1P Z()): | . . . |

e op3 ) | . . . |

71 A0 EH0I(D): | ]

EE DMS AMH === BB

X
CHS DMS AMH F2 ARS(E)

|2 A DNS A B (P | . . . |

2 DNS A (A): |

1=

[l

i
ro
e
3

M 238 fF=4 ML A=Z(V]...

X

I



